

8月5日，风正巴渝网公布了重庆三峡担保集团、重庆兴农担保集团、重庆进出口担保公司、重庆股份转让中心公司的巡视整改进展情况。

重庆三峡担保集团党委

以巡视整改成效推动实体经济高质量发展

重庆三峡担保集团党委针对市委巡视指出的“落实‘金融要为实体经济服务’的政治任务不到位”问题，深入贯彻落实新发展理念，推进金融供给侧结构性改革，增强金融服务实体经济能力。

一是加强工作规划，确保服务实体方向不偏。把为实体经济服务作为工作的落脚点，编制完善“十四五”发展规划，建立“担保主业一个中心，培训资产管理、科技金融两大驱动”为核心的发展战略思路。

二是实施政策倾斜，加大民营企业支持力度。修订服务民营企业十条措施，再次将民营企业担保费率上限下调10%，推动供应链金融资产ABS项目开发，实现民营教育类担保项目落地。

三是推动创新发展，提升服务实体经济能力。推出旺农贷、易贷保等新型担保产品，深化推广电子投标保函为1400余家企业节约保证金97亿元。

四是加强产品营销，主动开拓中小微业务市场。上半年，集团融资担保业务发放228亿元，其中，中小微实体企业融资担保发放136.3亿元，增长率均超300%，服务成效明显。

重庆兴农担保集团党委

坚持标本兼治，推动新赋能业务转型发展

重庆兴农担保集团党委认真履行巡视整改主体责任，坚持问题导向，标本兼治，完善及新建制度10个，成立专项推进工作小组4个，推动新赋能业务转型发展。

一是坚持转型赋能，优化业务发展新布局。拓展以服务乡村振兴为主线的间接融资业务，已放款8.38亿元，与秀山县政府就金融支持乡村振兴战略合作达成初步共识；拓展战略性新兴产业为主线的间融业务，累计发生847笔；积极拓展非融业务，上半年，新增非融保函业务18.04亿元。

二是坚持协同赋能，助推下属公司新发展。分别对下属子公司开展现场办公，专题

研究改革发展重要举措，逐一形成工作安排意见。

三是坚持科技赋能，推动智能科技新突破。成立数字化智能化建设工作推进领导小组，编制完成数字化智能化建设“十四五”总体规划，推动投标保函、工程履约保函等担保业务系统运行，赋能业务拓展新兴市场空间。

重庆进出口担保公司党委

锚定服务实体使命，科技助推改革转型

重庆进出口担保公司党委以巡视整改为契机，持续深化改革，努力以巡视整改推动公司高质量发展。

一是坚持高站位谋划，在增强金融服务实体经济能力上展现新作为。编制公司“十四五”规划和金融科技发展规划，明确战略路径，2021年新增担保发生额、营业收入和净利润同比增长121%、46%和27%。

二是坚持高水平创新，在推动数字化改革转型上展现新作为。推动数字化办公、数字化财务、数字化人事、数字化业务、数字化风险控制、数字化中台6个转型，形成8个自主研发的金融科技产品。

三是坚持高效率推动，在防范金融风险上展现新作为。研发智能风控系统，形成线上线下一体的风险评估体系，从技术层面化解金融风险。

四是坚持高标准落实，在压实管党治党责任上展现新作为。坚持“第一议题”制度，抓好党史学习教育，建设让党绝对放心的国有企业。

重庆股份转让中心公司党委

以巡视整改成效助推区域性股权市场建设提速

重庆股份转让中心公司党委深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，把巡视整改作为重大政治任务，推动高质量发展。

一是优化目标愿景。制定《公司“十四五”发展规划》《公司国企改革三年行动实施方案（2020—2022年）》，开展对标世界一流企业管理提升行动，围绕35项内容实施对标提升。

二是深化上市培育。上半年，新增挂牌企业31家、托管企业46家，分别累计达191

9家、2836家。

三是细化融资业务。上半年，为企业新增融资16.32亿元，累计融资963.55亿元。通过全国首个自主研发的“股转信易融”平台，帮助60家企业获得贷款7000万元

。

四是强化服务质量。形成了“中小企业全链条价值服务体系”，制定30项服务清单，常态化开展企业走访、挂牌宣讲、投融资路演等活动。

来源：七一网/风正巴渝